

2025年2月26日
星期三

责任编辑:永丽
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

太保产险甘当食用菌产业“守护者”

本报讯(通讯员 石勇)日前,太保产险菏泽中支推出食用菌种植保险,为当地农户提供全面的风险保障,增强其抵御风险的能力。

据了解,自2017年以来,食用菌产业的培育与发展已成为中央一号文件的重点内容。为响应政策要求,菏泽市相关主管部门联合行业协会、辖区内主要承保机构积

极开展调研工作。通过与巨野县、鄄城县农业部门及种植企业沟通,明确了食用菌产业在促进农民增收和推动乡村振兴中的关键作用。同时,还揭示了食用菌产业面临的风险,特别是气候变化和疫病等自然灾害对种植户经济的重大影响。

截至目前,太保产险菏泽中支已为两地的食用菌产

业提供了9000余万元的风险保障。该公司在优化投保流程的同时,加强与农户的沟通与服务,确保保险产品顺利落地,为种植户提供切实有效的保障。

展望未来,太保产险菏泽中支将继续深化农业保险服务,进一步完善食用菌保险产品,助力当地食用菌产业的可持续发展。



新华保险菏泽中支:

组织员工集体观影《哪吒2》

本报讯(通讯员 邵丹)2月21日,新华保险菏泽中工会组织员工观看国产动画电影佳作《哪吒之魔童闹海》,进一步丰富职工的精神文化生活,营造积极向上的文化氛围,增强团队凝聚力。

影片《哪吒之魔童闹海》延续前作的精良制作和深刻内涵,以其精美的画面、动人的故事和深刻的主题,展现了哪吒在成长过程中所表现出来的勇气、责任和担当,引发大家的强烈共鸣。

本次活动得到广大员工的积极响应和一致好评。通



过观影,大家深刻体会到中国电影的蓬勃发展以及科技创新的日新月异,也在光影世界中汲取到持续拼搏的精神动力。新华保险菏泽中支工会将以此次活动为契机,以员工

需求为导向,持续开展形式多样的活动,增强员工的文化认同感和归属感,为员工创造更加和谐、积极的工作环境,为菏泽中支高质量发展积极贡献力量。

中国太保寿险菏泽中支:

开展新《反洗钱法》集中宣传活动

本报讯(通讯员 何菲)为进一步提升社会公众对反洗钱工作的认知,增强全民反洗钱意识,日前,中国太保寿险菏泽中心支公司及辖内各支公司以“《中华人民共和国反洗钱法》修订通过,2025年1月1日正式施行”为口号,开展集中宣传活动(右图),通过线上线下多渠道融合,全力营造全社会共同参与反洗钱的良好氛围。

活动期间,中国太保寿险菏泽中支各营业网点作为宣传主阵地,在显著位置张贴宣传海报、摆放宣传折页,利用LED屏滚动播放反洗钱宣传标语和视频,吸引往来客户驻足关注。在线上,中国太保寿险菏泽中支转发上级公司制作的易企秀,并借助微信群组、朋友圈等方式对内外勤员工和客户进行推送,解读新反洗钱法的修订亮点,扩大宣传



覆盖面。此外,中国太保寿险菏泽中支及辖内各机构还组织户外宣传活动,工作人员通过张贴条幅海报、讲解反洗钱法律法规、面对面现场答疑和提供咨询等方式,深入浅出地讲解新《反洗钱法》的主要修订内容、洗钱行为的危害以及日常生活中如何防范洗钱风险。

通过此次新《反洗钱法》

集中宣传活动,中国太保寿险菏泽中支进一步增强社会公众对反洗钱工作的理解和支持,提升了该公司的社会形象。未来,中国太保寿险菏泽中支将持续开展反洗钱宣传教育活动,不断创新宣传形式和内容,为维护金融秩序稳定、营造良好的金融生态环境贡献力量。

中国太保寿险菏泽中支:

用心承诺,用爱负责

本报讯(通讯员 曹云)日前,菏泽市成武县的杨先生夫妇携带锦旗前往中国太保寿险菏泽成武支公司柜面,激动地找到柜面主管,并告知中华保险理赔一切顺利,如果不是太平洋保险公司的热情服务,就不会有这十几万元的赔款,特专门送来锦旗表达感激之情。

原来,成武县的小杨15岁时,即2010年4月21日,其父杨先生为其投保中国太保太平盛世·长泰安康终身寿险(A)1份,共缴保费6000元,身故保额30000元。

2025年1月16日,杨先生夫妇前往中国太保寿险菏泽成武支公司柜面递交理赔资料,柜面主管朱明霞主动接待,了解到被保险人小杨辍学多年,前往济南找工作。2024年7月份一直未联系上小杨,杨先生夫妇前往济南寻找无果后报警,后来警察回电,告知通过DNA比对,孩子已找到,但已溺水身亡。

查看客户资料后,中国太保寿险菏泽中支迅速启动理赔流程,当日支付客户身故保险金3万元。在整理小杨的理赔资料时,朱明霞

询问杨先生是否知道山东的民生综合保险,由政府投保,如溺水、火灾、触电等身故均可申请赔付。杨先生告知不知道,并请帮忙咨询是否符合申请条件。朱明霞在帮助咨询时得知小杨是在济南出险,本地民生保险无法理赔,最终朱明霞经多方询问得知济南民生保险是中华保险承保的,考虑被保险人父亲杨先生残疾,且不会智能手机,便主动添加中华保险理赔员微信,帮助客户报案、传送中华保险所需的资料。在这个过程中,太平洋人寿保险公司的专业、高效和人文关怀,给正处于悲痛中的杨先生一家带来极大的安慰。

用心承诺,用爱负责,中国太保寿险菏泽中支温馨提示:发生保险事故后,请您一定及时报案,以保障您的权益。您可通过95500客服电话、中国太保官微、公司网站等多种方式报案,公司接到报案后,会第一时间推送微信或短信提示,确认您的报案信息并发送后续理赔服务提示;同时,公司也将安排服务人员及时与您联系,协助您办理理赔相关事宜。

NCI 新华保险

中国太平
CHINA TAIPING
太平人寿保险有限公司 菏泽中心支公司